
ATA DA 149ª (CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA NONA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 01/07/2024. Às 

dezenove horas e trinta minutos, presentes todos os vereadores, 

havendo quórum legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de 

Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de 

Deus, o sr. Presidente declarou aberta a reunião, e em seguida fez 

leitura de trecho da Bíblia.         PEQUENO EXPEDIENTE: O 

sr. Presidente submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária do 

dia 24/06/2024 a qual foi aprovada pela unanimidade dos 

vereadores que procederam a assinatura da mesma. 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofícios Executivos nºs 

301 a 313/2024 em resposta a pedidos e questionamentos dos 

vereadores. GRANDE EXPEDIENTE: - PROJETOS NOVOS: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 50/2024 – ACRESCENTA 

INCISOS AO REGIMENTO INTERNO. Lido o projeto e a 

justificativa, encaminhado ao estudo e parecer da Comissão de 

Constituição Justiça e Redação Final para a próxima reunião. 

PROJETO DE LEI Nº 51/2024 - AUTORIZA A ABERTURA 

DE CRÉDITO ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

VALOR DE R$ 300.000,00.  Lido o projeto e a justificativa, 

encaminhado ao estudo e parecer da Comissão de Constituição 

Justiça e Redação Final e Finanças Orçamento e Contabilidade para 

a próxima reunião. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador 

Luís Antônio, 1-) ao Prefeito, solicitando demarcação de vagas de 



estacionamento na Rua Treze de Maio;2-) ao DER/MG, solicitando 

reparos ou troca de guard-rail localizado a 300 metros do KM 39, 

sentido Botelhos/São Gonçalo, visto que um caminhão bateu no 

mesmo e o danificou. Vereador Marcus Vinícius, ao Prefeito, 

solicitando adequação dos tapumes colocados ao redor do terreno 

onde será construída a UBS do bairro Jardim Ipê, visto que os 

tapumes estão rentes à calçada, não respeitando os limites 

estabelecidos para trânsito de pedestres. Vereador Felipe, ao 

Prefeito, solicitando interdição da rua e pintura de faixa de 

embarque e desembarque em frente à Escola Estadual Afonso 

Romão Siqueira, endossado pelo vereador Wellington. Vereador 

Marcus Vinícius, ao Presidente da Câmara, solicitando que 

projetos que versem sobre a denominação de próprios, vias e 

logradouros públicos, seja primeiramente protocolada junto a 

Secretaria da Casa, pelo vereador autor da intenção e 

posteriormente realizada consulta pública a respeito da 

denominação pretendida. Vereador Valdevino e Wellington, 

solicitando retirada do PROJETO DE LEI Nº45/2024 – 

DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO – “NELSON 

BENELLI”.   REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador 

Valdevino ao DER/MG, solicitando limpeza - retirada de mato, 

nas margens da LMG 880, nos trechos Botelhos/Poços de Caldas e 

Botelhos/Divisa Nova. Vereador Marcus Vinícius, ao Prefeito, 

solicitando: 1-) construção de uma passarela, de estrutura metálica, 

na Avenida da Saudade, sentido ao cemitério, ao lado da ponte.2-). 

Solicitando construção de pelo menos duas travessias de pedestres 



na Avenida Lourival Gonçalves Romão, bairro jardim Ipê, uma que 

dê acesso à Padaria e outra mais acima. 3-) solicitando envio de 

todas as escalas de viagens da saúde do mês de junho, contendo: 

nome do paciente, horário das viagens, e modelo dos veículos 

utilizados nas viagens.  Vereador Felipe, ao Prefeito, 1-) 

solicitando limpeza de todas as caixas de contenção dos bairros 

rurais, como medida de prevenção para o período das chuvas.  2-) 

solicitando seja feita limpeza nos ribeirões que passam por 

Botelhos, a fim de que os mesmos estejam limpos quando chegar o 

período das chuvas.  Todos os requerimentos foram aprovados em 

Plenário.  ORDEM DO DIA (ARTIGO 145 DO REGIMENTO 

INTERNO): PROJETOS EM TRAMITAÇÃO:  PROJETO 

DE LEI Nº 28/2024 – INSTITUI NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE BOTELHOS, O PLANO MUNICIPAL DE 

SANEAMENTO BÁSICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

O sr. Secretário fez leitura do pedido apresentado pela Comissão 

de Constituição Justiça e Redação Final para realização de reunião 

com: Prefeito e equipe que elaborou o Projeto do Plano de 

Saneamento de Botelhos, Promotor e Empresa que está analisando 

o projeto, juntamente com vereadores.     PROJETO DE LEI Nº 

33/2024 – DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DO 

EXERCÍCIO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Lido o parecer favorável da Comissão de Finanças Orçamento e 

Contabilidade, submetido a 1ª discussão, nada sendo acrescentado, 

em 1ª votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos 



vereadores, sendo anunciada a 2ª e última discussão e votação na 

próxima reunião ordinária. PROJETO DE LEI Nº 43/2024 – 

AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. R$ 261.794,52. Submetido a 2ª e 

última discussão, nada sendo acrescentado, em 2ª e última votação 

o projeto foi aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo 

determinado seu envio à sanção do Executivo. PROJETO DE LEI 

Nº 44/2024 – AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. R$ 

2.000.000,00. Lido o parecer da Comissão de Finanças Orçamento 

e Contabilidade, submetido a 1ª discussão, nada sendo 

acrescentado, em 1ª votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo anunciada a 2ª e última 

discussão e votação na próxima reunião. PROJETO DE LEI 

Nº45/2024 – DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO – 

“NELSON BENELLI”. Autores: Valdevino e Wellington. 

Projeto retirado conforme requerimento dos autores. PROJETO 

DE LEI Nº 47/2024 – AUTORIZA A ABERTURA DE 

CRÉDITO SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. VALOR DE R$ 327.200,00. Lido o parecer 

da Comissão de Constituição Justiça e Redação Final, 

encaminhado ao estudo e parecer da Comissão de Finanças 

Orçamento e Contabilidade para a próxima reunião quando o 

projeto será submetido a 1ª discussão e votação. PROJETO DE 

LEI Nº 48/2024 – AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 



VALOR DE R$ 749.800,00. Lido o parecer da Comissão de 

Constituição Justiça e Redação Final, encaminhado ao estudo e 

parecer da Comissão de Finanças Orçamento e Contabilidade para 

a próxima reunião quando o projeto será submetido a 1ª discussão 

e votação. CONSIDERAÇÕES FINAIS:  NADA MAIS 

HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos, 

encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida e 

achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Marcus Vinícius 

Barbosa Lima, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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